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1. De commissie adviseert de Eerste Kamer in te stemmen met het voorstel voor 

wijziging van de begroting van de C.SIS installatie- en exploitatiekosten voor 2009 

(punt 2c van de agenda voor de JBZ-Raad van 21 september 2009). Voor het 

overige geven de geannoteerde en aanvullende geannoteerde agenda voor de JBZ-

Raad van 21 september 2009 de commissie geen aanleiding tot het stellen van 

vragen of het maken van opmerkingen. 

 

2. De commissie bespreekt de vraag of ter voorbereiding op het mondeling overleg met 

de JBZ-bewindslieden op 27 oktober 2009 nog een schriftelijke vragenronde 

gehouden zal worden. De commissie besluit bij meerderheid geen schriftelijke ronde 

te houden. 

De staf wordt verzocht na te gaan of van de ronde tafel over het 

Stockholmprogramma op 9 september j.l. een (officieel) verslag of bandopnames 

beschikbaar zijn. De staf wordt tevens verzocht na te gaan of de inleiders hun 

presentaties op schrift beschikbaar kunnen stellen. 

 

3. Het lid van de commissie Strik zal – door tussenkomst van de griffier - haar nadere 

vragen naar aanleiding van het verslag van een schriftelijk overleg over het EU-

asielpakket op woensdag 23 september aan de overige leden van de commissie 

toezenden. De overige fracties krijgen daarna gelegenheid aan te geven of zij zich bij 

de vragen aan willen sluiten. 

 

4. De staf wordt verzocht een conceptbrief op te stellen waarin de regering wordt 

gevraagd haar standpunt ten aanzien van het ontwerp-kaderbesluit van de Raad 

betreffende het recht op tolk- en vertaaldiensten in strafprocedures, zoals dat naar 

voren komt in het BNC-fiche, nader toe te lichten. Het is de commissie met name 

niet duidelijk waarom de regering enerzijds stelt – met minder reserves dan deze 

Kamer heeft geuit - dat aanvullende actie ten opzichte van EVRM en Europees Hof 

voor de Rechten van de Mens geboden is, maar anderzijds een negatief 

proportionaliteitsoordeel velt over de bepaling in het ontwerp-kaderbesluit inzake 

kosteloze vertaling van processtukken, die verder gaat dan het EVRM en de daarop 

gebaseerde jurisprudentie (en het verdrag dus aanvult). 
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5. De commissie stelt bij de bespreking van het BNC-fiche over het voorstel tot 

oprichting van een IT-agentschap dat zij reeds eerder uitgebreid over de oprichting 

van nieuwe agentschappen heeft gesproken. Er was destijds sprake van een 

‘moratorium’ op nieuwe agentschappen waarop twee uitzonderingen werden 

gemaakt. De staf wordt verzocht na te gaan of het IT-agentschap onder deze 

uitzonderingen valt. Zo nee, dan wordt gevraagd waarom dit IT-agentschap nu toch 

besproken wordt. Zo ja¸dan wordt de regering gemeld dat de commissie achter de 

reserves van de regering staat en op gezette tijden graag wil worden ingelicht over 

ontwikkelingen in dit dossier. 

 

De griffier van de vaste commissie voor de JBZ-Raad, 

Kim van Dooren  

 

 

 


